

强制腾退 主动作为

太原法院反规避执行打出“组合拳”

本报讯(记者 陈珊 张宏文/摄)“我的企业有救了，终于能安心生产了。”为了逃避执行，被执行人打起了歪算盘，层层设障阻碍执行，让出资5000余万元通过司法拍卖取得权利的企业无法经营。7月4日，记者了解到，太原中院、阳曲县法院联合多部门出动50名警力，对被执行人位于阳曲县泥屯村的厂房进行了强制腾退，完成对买受人的顺利交付。买受人企业的法人热泪盈眶，感谢法院的反规避执行，用实实在在的行动，解决了企业的实际困难。近期，买受人企业已成功在交付厂房开始组织入场生产。

规避执行 合法企业受困

一年前，山西某公司出资5000余万元，通过司法拍卖的方式购买了被执行人的厂房和相关权利。本想因此拓宽生产领域、扩张生产经营场地，让企业发展走向快车道。没想到，被执行企业实施了各种手段不断设置障碍延长竞买的交付时间，妄图规避执行，实现被执行人自

己继续经营的目的。

被执行人的规避执行行为，导致买受人实际出资购买司法拍卖的被执行人厂房后却无法真正占有，正常经营更无从谈起，导致大笔资金沉淀，购厂贷款无力偿还，丧失企业经营陷入困境。

“这种行为导致申请执行人的案款在法院账户无法发放，买受人无法进厂经营，被执行企业大门紧锁，通过无人机观察，里面机器声轰鸣，被执行人仍然在偷偷生产。”阳曲县法院执行局法官介绍，为了尽快让买受人企业实现生产，阳曲县法院曾多次派人到实地调查被执行企业情况，对被执行人进行明法释理，督促其主动履行法律义务。但是被执行人想方设法规避执行，甚至还将自己86岁的老母亲放在厂房里，扬言要与企业共存亡。“这都对案件造成了不小的难度。”执行法官说。

主动作为 助力营商环境

近年来，规避执行的行为层出不穷，让申请执行人、买受人

深受其害，营商环境也受到了很大影响。为了最大限度兑现胜诉当事人权益，太原中院执行局通过大数据检索，深入调查后发现，被执行人在太原两级法院存在大量执行案件，又滥用诉权制造了大量新案件，不仅人为阻碍了执行进度，规避了执行，也极大浪费了司法资源。于是，太原中院执行局将各基层法院涉及该企业的20余件案件，全部指定到涉案标的金额最大的阳曲县人民法院统一执行。

随后，太原中院组织两级法院执行法官召开协调会，商议反规避执行举措，决定尽快组织强制腾退，尽快让买受人企业实现生产。

在多次明法释理无效的情况下，法院决定对其予以司法拘留。近日，太原中院、阳曲县法院联合出动50名干警，对被执行企业的厂房进行了强制腾退，并现场向买受人企业进行了交付。

“现在将厂房、设备向你们全部移交。”“我的企业终于有救了，可以安心生产经营了。”买受人企业的法人热泪盈眶，表示太原法院反规避执行，解决了企业的实际困难，挽救了企业。近期，买受人企业已开始组织生



执行干警在强制腾房现场。

产。

据了解，本次反规避执行行动是太原法院助力营商环境建设专项活动之一。截至目前，两级法院共限制消费9990人、纳入失信3083人、悬赏155件、提级

执行507件、搜查8件、司法审计3件、强制腾房660套、拘传1802人、拘留174人、罚款12件、移送拒执4件、实际执结4882件、执行和解1550件、执行到位金额32.33亿元。

创优“三无三可”营商环境 促进市场主体量质齐升



7月4日，长兴路某室内滑冰场，小朋友们正在练习滑冰。暑假来临，在炎炎夏日学习滑冰成为孩子们锻炼健身的首选。张昊宇 摄

因看护孩子发生争执 网格员协调婆媳和好

本报讯(记者 韩睿 通讯员 刘锐)王大娘给小儿子看孩子，大儿媳得知后也想把孩子委托给王大娘，但是遭到婉拒，于是婆媳两人起了争执。闻讯赶来的网格员展开调解，婆媳二人最终达成谅解。

7月4日上午，正阳街社区网格员苏娟接到电话求助。对方不是本辖区居民，是家住后王村附近的陈女士。对方哭诉：前几天，婆婆从老家赶到太原，为小孙子看孩子，而自己最近也很忙，于是也过来找婆婆，希望婆婆也顺带帮自己

照看一下女儿，不料婆婆予以拒绝，由于两人之前曾有过矛盾，在沟通中就起了冲突，随后，生气的婆婆将自己推出门外，并将门反锁。陈女士这才想到求助社区，希望网格员能帮自己。闻讯后，苏娟赶到人民南路39号阳光小区，倾听了陈女士的讲述后，两人返回婆婆家。说明来意后，苏娟关切地询问起两人冲突的原因。提及此事，王大娘也是十分委屈，讲述了事情原委：小儿子的孩子刚出生半年，夫妻两个都很忙，求助自己多次，

她才从老家赶来帮忙，但是自己身体也不好，照看一个已是勉强了，现在大儿媳又要把3岁的女儿送过来，她表示无力，但对方根本不理解，这才起了争执。

话是开心锁。经过苏娟协调，婆媳两人都了解到对方的不易，红着眼眶互相致歉。王大娘表示，等过段时间适应了新环境，身体也休息过来了，可以偶尔帮着看护大孙女。陈女士表示，理解了婆婆的难处，不会再强求什么，感谢网格员让他们两人重归于好。

人民北路、人民南路通车 21条公交线路原线运行

本报讯(记者 齐向真 通讯员 周江 李德顺)7月4日太原公交公司消息，随着人民北路、人民南路恢复通车，即日起，途经该路段的21条公交线路恢复原线行驶。

6月份，因人民北路、人民南路道路施工改造，途经上述路段的公交线路临时调

整。随着道路施工结束，恢复正常通车，因道路施工改线的13路、K13路、301路、303路、304路、305路、306路、313路、317路、836路、840路、K840路、870路、877路、K877路、881路、G5路、G6路、G7路、906路、908路恢复原线行驶。

乘客如有疑问，可拨打公交热线7249876咨询。

网红贴纸贴皮肤 消协提醒：小心“三无”产品

本报讯(记者 刘晓亮)“经典的孙悟空、米老鼠、樱桃木花道等动画形象，炫酷的马里奥、劳拉、蛋仔等游戏形象，隔三差五地印在胳膊或者手背上，看着是挺漂亮，可我总担心对孩子皮肤不好。”暑假来临，市民程女士遇到了这样一件事，还在上小学的孩子买了好多“小贴纸”，跟身边的同学玩得不亦乐乎。然而，程女士查询产品详情、评价并询问消协有关人员得知，这种贴纸的质量参差不齐，有些甚至是“三无”产品。

记者在几个购物平台输入“彩色贴纸”，发现此类商品非常多，除了动漫形象、游戏形象外，还有表情包、文字字母等。价格比较便宜，从一两元到十几元不等就能买很多组图案、大小不一，都可以贴在手背、胳膊上。程女士的孩子说，这种贴纸图案特别多、特别有趣，“我和同学们都很喜欢。”

据了解，这类贴纸多是

由水转纸、环保油墨、环保胶水和复膜组成，使用时只需少量水就能将底纸上的图案转移到皮肤上。从生产原料即可看出，如果是劣质的贴纸，原料中很有可能含有多种环芳烃等有害物质，直接接触皮肤，或者舔、吸，有害物质很容易通过皮肤、呼吸道、消化道等途径进入人体。而多环芳烃对生物的毒害主要是参与机体的代谢作用，具有一定的致癌、致畸、致突变和生物难降解的特性，对儿童身体健康存在潜在风险。

那么，孩子们为什么爱玩呢？采访中，几个小朋友表示，他们就是觉得很漂亮、很有趣，才买来玩的。对此，消协人士提醒，“该不该”贴的问题姑且不论，如果要买、要玩，一定要避免购买“三无”产品。另外，使用时也要注意，如果闻着有明显的刺激性气味，或者做工粗糙、印刷模糊，应立即停止使用，防范可能的风险。